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  Notulen MR-vergadering  
Maandag 14 december 2009 

  
Aanwezig: Marleen, Leo, René, Petra, 
Annemieke, Pepijn, Rob, Antoinette 
Afwezig: Ank, Jolanda 

     
           
1. Opening door Annemieke. Speciaal welkom voor Pepijn. 

 
2.  Notulen vorige vergadering d.d. 16 november 2009 

 De begroting staat inmiddels bij iedereen op de mail. 

 De notulen van de laatste vergadering staan bij beide scholen op de site. 
   

 De notulen zijn goedgekeurd en worden op de site gezet. 
 
3.  Mededelingen en ingekomen post 

Er zijn geen mededelingen. 
Ingekomen post is het blad “info MR”. 
 

4.  Tussenschoolse opvang Klim-op 
Pepijn licht de stukken toe. De begroting is gemaakt op een geschat aantal 
kinderen. Dit aantal blijkt nu lager te zijn. Zo ontstaat er een financieel gat. 
Daarom moet er dus een aanpassing komen. 
Voorstel (per januari):  

 TSO-coördinator niet aanwezig op vrijdag. 

 TSO-coördinator niet aanwezig op maandag en vrijdag. Ze verzorgt op 
die dagen wel de administratie en kan desgewenst wel inspringen. 

 
De bijdrage van ouders kan op dit moment niet verhoogd worden. Afgelopen 
jaar is deze bijdrage al fors gestegen. 
De facturering voor ouders verandert. Geen abonnementen meer, maar alles 
wordt achteraf gefactureerd. Iedereen betaalt dan 2,50 euro. 
 
Evaluatie: Leontien heeft erg veel geïnvesteerd in contacten met kinderen, 
ouders en leerkrachten. Haar aanwezigheid wordt positief ervaren. 
 
Met ingang van het nieuwe schooljaar kan het overblijftarief eventueel wel 
verhoogd worden naar 2,75 euro. 
 
De MR gaat akkoord met de volgende zaken: 

 Op vrijdag geen TSO-coördinator aanwezig 

 Op vrijdag 1 TSO-medewerker in plaats van 2. (tenzij meer dan 10 
kinderen) 

De afwezigheid van Leontien op maandag zal Pepijn bespreken met Leontien. 
Daarna zal er weer overleg zijn met de MR. Zodra Pepijn iets weet zal dat 
doorgemaild worden. 
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5.  Schooljaarplan 2009-2010 

Pepijn licht toe. 
De opbouw van het plan is nu hetzelfde als van het schoolplan 2007-2011. De 
beleidsterreinen uit het schoolplan zijn in het schooljaarplan onderverdeeld in 
kleinere beleidsterreinen. 
In juni komt het nieuwe schooljaarplan 2010-2011. De terugkoppeling komt in 
het schooljaarverslag. Tussendoor zal er een terugkoppeling zijn naar de MR. 
Bijvoorbeeld in maart. Wat is er al gebeurd, wat is er ondertussen bijgekomen… 
Leo wordt hiervoor het aanspreekpunt. 
Hoe kan deze inhoudelijke kant gebruikt worden om ouders te laten zien wat we 
doen. (PR) We willen onze successen meer laten zien naar buiten toe. (Bijv. in 
maandjournaal ook meer inhoudelijke zaken zetten.) 
 
Schooljaarplan is –op een kleine zinswijziging na- goedgekeurd om naar het 
BMT gestuurd te worden. 
 

5a. Sponsoring 
Idee: opzetten van een sponsorcommissie. Deze zou moeten bestaan uit de 
directie en 1 of 2 personen uit de MR. (eventueel aangevuld met een ouder) We 
denken erover na wie in deze commissie wil.  
De reden voor zo’n commissie is dat het bestaande budget niet toereikend is 
voor de wensenlijst van de school. Daarom zal er actief worden gezocht naar 
sponsors. (bedrijven of ouders) 

 
6.  Bezetting MR vanuit personeel 

Hier wordt aan gewerkt. 
 

7.  Schoolformatieplan 
Pepijn licht toe. 

 Het plan heeft consequenties voor het nieuwe schoolgebouw van de 
Werkhof. Daar wordt op bovenschools niveau veel over gesproken. Men 
is er actief mee bezig, niets staat nog vast. Er is van verschillende kanten 
veel welwillendheid. Men wil graag dat er in Werkhoven wat te kiezen 
blijft. De prognoses zijn wat positiever. 

 Bij de Klim-op moet er goed gekeken worden naar de verdeling van de 
groepen en naar de ambulante tijd van de verschillende collega’s/ 
teamleden. 

Bepaalde financiële reserve zal er altijd moeten blijven staan. Ook komend jaar 
zal er behoorlijk veel geld nodig zijn uit de reserve.  
Toekomstbeeld? De MR kan de prognoses bekijken. (bijv. hoe gaat het de 
komende 3 jaar verder) Daar is wat meer “cijfermateriaal” voor nodig. In januari 
worden de cijfers op Oorsprongniveau bekend en worden ook de cijfers op 
schoolniveau bekeken. Dit zal eerst in de GMR bekeken worden. Daarna kunnen 
we verder kijken wat wij kunnen doen. In januari is er ook meer bekend over het 
nieuwe leerlingenaantal. 
Als MR maken we ons grote zorgen over de hoeveelheid geld die er uit de 
reserves wordt gehaald. 
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8.   Arboplan 2010 

Opmerkingen:  

 Op de Werkhof is nu ook altijd een BHV’er aanwezig. 

 Tijdens de teamvergaderingen wordt de ontruimingsoefening 
geëvalueerd. Hiervan voortaan ook een kort verslag (of de notulen) in de 
Arbomap doen. 

 
9.  Dalend leerlingenaantal/ PR 

Dit punt schuift door naar de volgende vergadering. 
 

10. Enquête 
Rob stuurt het stukje naar Antoinette zodat het in het maandjournaal van januari 
kan. 
 

11. Spreker jaarvergadering volgend jaar 
Eddy Ouwendijk en Jeroen Koldenhof hebben toegezegd om hierover mee te 
denken. 
 

12. Agenda volgende vergadering 
 

 Tussenschoolse opvang Klim-op 

 Sponsoring 

 Bezetting MR vanuit team 

 Dalend leerlingenaantal/ PR (incl. idee contactavond) 

 Enquête  

 Schoolformatieplan 

 Spreker jaarvergadering volgend jaar 

 Breed Werkhoven (door Marleen) 

  
Nieuwe agendapunten graag doorgeven. 
 

13. Rondvraag 
Leo: Is erg druk rond 12 januari/ contactavond. Besloten wordt om het door te 
schuiven naar de volgende vergadering. Er wordt in de tussentijd een opzetje 
gemaakt door Rob, Leo en René. 

 

Actiepunten: 

 

Actie: Door:  

Nadenken over wie er in de sponsorcommissie wil iedereen 

Stukje maandjournaal januari enquête  Rob 

Nieuwe lijst met adressen en telefoonnummers 
doormailen 

Antoinette 

Iets regelen voor René als de GMR-vergadering op de 
Klim-op wordt gehouden. 

Rob  

Spreker zoeken voor jaarvergadering volgend jaar Rob, Eddy en 

Jeroen 
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Bespreken van brief “wat hebben ouders de school te 
bieden” met directie en team 

Leerkrachten 

 
 

Volgende vergadering: 
MAANDAG 15 februari 2010 OM 20.00 UUR BIJ DE KLIM-OP 


